

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年10月13日
【会社名】	株式会社セレコーポレーション
【英訳名】	CEL Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役 社長執行役員 山口 貴載
【本店の所在の場所】	東京都中央区京橋三丁目7番1号 相互館110タワー5階
【電話番号】	03(3562)3000(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 常務執行役員 小栗 聡
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区京橋三丁目7番1号 相互館110タワー5階
【電話番号】	03(3562)7264
【事務連絡者氏名】	取締役 常務執行役員 小栗 聡
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 155,312,100円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

当社は、2023年10月13日、当社発行の普通株式の一部について、株式会社東京証券取引所の自己株式立会外買付取引（ToSTNeT-3）により自己株式の取得を行いましたので、2023年10月12日に提出いたしました有価証券届出書の記載事項のうち、これに関連する事項を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 証券情報

#### 募集又は売出しに関する特別記載事項

#### 第3 第三者割当の場合の特記事項

#### 5 第三者割当後の大株主の状況

### 第三部 追完情報

#### 第4 自己株式取得の状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_（下線）を付して表示しております。

## 第一部【証券情報】

### 【募集又は売出しに関する特別記載事項】

(訂正前)

当社は、2023年10月12日付の取締役会において、以下のとおり、当社発行の普通株式の一部につき、会社法第459条第1項の規定による当社定款第40条の定めに基づき、自己株式取得に係る事項について決議しました。

- (1) 取得対象株式の種類 当社普通株式
- (2) 取得し得る株式の総数 100,000株(上限)  
(2023年8月31日現在の普通株式に係る発行済株式総数(自己株式を除く。)に対する割合:2.88%)
- (3) 株式の取得価額の総額 291,300,000円(上限)
- (4) 取得日 2023年10月13日
- (5) 取得方法 自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の買付

(訂正後)

当社は、2023年10月12日付の取締役会において、以下のとおり、当社発行の普通株式の一部につき、会社法第459条第1項の規定による当社定款第40条の定めに基づき、自己株式取得に係る事項について決議しました。

- (1) 取得対象株式の種類 当社普通株式
- (2) 取得し得る株式の総数 100,000株(上限)  
(2023年8月31日現在の普通株式に係る発行済株式総数(自己株式を除く。)に対する割合:2.88%)
- (3) 株式の取得価額の総額 291,300,000円(上限)
- (4) 取得日 2023年10月13日
- (5) 取得方法 自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の買付

当社は、上記決議に基づき、2023年10月13日、株式会社東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)により、当社普通株式70,000株について、取得価額の総額を203,910,000円とする自己株式の取得を行いました。

## 第3【第三者割当の場合の特記事項】

## 5【第三者割当後の大株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	総議決権数 に対する所有 議決権数の 割合 (%)	割当後の所有 株式数 (株)	割当後の総 議決権数に 対する所有 議決権数の 割合 (%)
株式会社ジェイコーポレーション	京都府京都市下京区東洞院通綾小路下る扇酒屋町289	2,006,000	57.87	2,006,000	58.64
株式会社マキテック	愛知県名古屋市中熱田区旗屋一丁目9番21号	400,000	11.54	400,000	11.69
セレコーポレーション社員持株会	東京都中央区京橋三丁目7番1号	141,000	4.07	141,000	4.12
光通信株式会社	東京都豊島区西池袋一丁目4番10号	113,400	3.27	113,400	3.31
神農 雅嗣	大阪府大阪市	98,000	2.83	98,000	2.86
INTERACTIVE BROKER [常任代理人]インタラクティブ・ブローカーズ証券株式会社	ONE PICKWICK PLAZA GREENWICH, CONNECTICUT 06830 USA [東京都千代田区霞が関三丁目2番5号]	80,800	2.33	80,800	2.36
株式会社日本カストディ銀行 (信託E口)	東京都中央区晴海一丁目8番12号	-	-	54,900	1.60
阪和興業株式会社	東京都中央区築地一丁目13番1号	50,000	1.44	50,000	1.46
日本マスタートラスト信託銀行 株式会社(信託口)	東京都港区浜松町二丁目11番3号	46,300	1.34	46,300	1.35
貝本 富哉	大阪府羽曳野市	40,000	1.15	40,000	1.17
貝本 貴哉	大阪市羽曳野市	40,000	1.15	40,000	1.17
計		3,015,500	87.00	3,070,400	89.75

(中略)

2. 上記のほか当社所有の自己株式は24,864株(2023年8月31日現在)ですが、2023年10月12日の取締役会において、当社普通株式100,000株を上限として、本日(2023年10月12日)の終値で、2023年10月13日午前8時45分の東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)において自己株式の買付けの委託を行うことを決議しております。上限である100,000株を取得した場合、当社所有の自己株式は、割当後69,964株となります。ただし、2023年9月1日以降の単元未満株式の買取・買増分は含んでおりません。

(中略)

4. 割当後の総議決権数に対する所有議決権数の割合は、割当後の所有株式に係る議決権の数を、2023年8月31日現在の総議決権数34,661個に2023年10月13日の自己株式取得により減少する議決権数1,000個と本自己株式処分により増加する議決権数549個を加えた数で除した数値であります。ただし、減少する議決権数1,000個は、上記(注)2に記載の自己株式の買付けにおいて上限株数100,000株を取得した場合の個数を使用しており、実際の取得株数により変動いたします。

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	総議決権数 に対する所有議決権数 の割合 (%)	割当後の所有 株式数 (株)	割当後の総 議決権数に 対する所有 議決権数の 割合(%)
株式会社ジェイコーポレーション	京都府京都市下京区東洞院通綾小路下る扇酒屋町289	2,006,000	57.87	2,006,000	58.13
株式会社マキテック	愛知県名古屋市熱田区旗屋一丁目9番21号	400,000	11.54	400,000	11.59
セレーポレーション社員持株会	東京都中央区京橋三丁目7番1号	141,000	4.07	141,000	4.09
光通信株式会社	東京都豊島区西池袋一丁目4番10号	113,400	3.27	113,400	3.29
神農 雅嗣	大阪府大阪市	98,000	2.83	98,000	2.84
INTERACTIVE BROKER [常任代理人]インタラクティブ・ブローカーズ証券株式会社	ONE PICKWICK PLAZA GREENWICH, CONNECTICUT 06830 USA [東京都千代田区霞が関三丁目2番5号]	80,800	2.33	80,800	2.34
株式会社日本カストディ銀行 (信託E口)	東京都中央区晴海一丁目8番12号	-	-	54,900	1.59
日本マスタートラスト信託銀行 株式会社(信託口)	東京都港区浜松町二丁目11番3号	46,300	1.34	46,300	1.34
貝本 富哉	大阪府羽曳野市	40,000	1.15	40,000	1.16
貝本 貴哉	大阪市羽曳野市	40,000	1.15	40,000	1.16
計		2,965,500	85.56	3,020,400	87.52

(中略)

2. 上記のほか当社所有の自己株式は24,864株(2023年8月31日現在)ではありますが、2023年10月12日の取締役会において、当社普通株式100,000株を上限として、本日(2023年10月12日)の終値で、2023年10月13日午前8時45分の東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)において自己株式の買付けの委託を行うことを決議いたしました。この結果、70,000株を取得したため、当社所有の自己株式は、割当後39,964株となります。ただし、2023年9月1日以降の単元未満株式の買取・買増分は含んでおりません。

(中略)

4. 割当後の総議決権数に対する所有議決権数の割合は、割当後の所有株式に係る議決権の数を、2023年8月31日現在の総議決権数34,661個に2023年10月13日の自己株式取得により減少する議決権数700個と本自己株式処分により増加する議決権数549個を加えた数で除した数値であります。

5. 上記(注)2に記載の自己株式立会外買付取引において、阪和興業株式会社より、同社が保有する当社普通株式50,000株を売却した旨の連絡を受けております。このため、同社を上記大株主の状況から除外しております。

### 第三部【追完情報】

（訂正前）

記載なし

（訂正後）

#### 第4 自己株式取得の状況

後記「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書（第32期）の提出日以後、本有価証券届出書の訂正届出書提出日（2023年10月13日）までの自己株式の取得等の状況は以下のとおりです。

株式の種類 普通株式

##### 1 取得状況

###### （1）株主総会決議による取得の状況

該当事項はありません。

###### （2）取締役会決議による取得の状況（対象期間：2023年10月13日）

2023年10月13日現在

区分	株式数（株）		価額の総額（円）
取締役会（2023年10月12日）決議での決議状況 （取得期間 2023年10月13日）	100,000		291,300,000
対象期間における取得自己株式（取得日）	10月13日	70,000	203,910,000
計	-	70,000	203,910,000
対象期間末現在の累計取得自己株式	70,000		203,910,000
自己株式取得の進捗状況（％）	70.00		70.00

（注）1．2023年10月12日開催の取締役会において、以下のとおり、当社発行の普通株式の一部につき、会社法第459条第1項の規定による当社定款第40条の定めに基づき、自己株式取得に係る事項について決議しました。

（1）取得対象株式の種類 当社普通株式

（2）取得し得る株式の総数 100,000株（上限）

（2023年8月31日現在の普通株式に係る発行済株式総数（自己株式を除く。）に対する割合：2.88％）

（3）株式の取得価額の総額 291,300,000円（上限）

（4）取得日 2023年10月13日

（5）取得方法 自己株式立会外買付取引（ToSTNeT-3）による自己株式の買付

2．2023年10月13日の自己株式の取得をもって、2023年10月12日開催の取締役会決議に基づく自己株式の取得は終了いたしました。

##### 2 処理状況

該当事項はありません。

##### 3 保有状況

2023年10月13日現在

対象期間末日における保有状況	株式数（株）
発行済株式総数	3,491,900
保有自己株式数	94,864

（注） 上記保有自己株式数は、2023年8月31日現在の保有自己株式数24,864株に、上記自己株式取得により取得した株式数を加算した数値を記載しております。ただし、2023年9月1日以降の単元未満株式の買取・買増分は含んでおりません。